



BASHKIA
TIRANË

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA TIRANË

DREJTORIA E PËRGJITHSHME Nr. 2 E PUNËTORËVE TË QYTETIT

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Datë 08/06/2018

Nga: Drejtoria e Përgjithshme Nr. 2 e Punëtorëve të Qytetit, Tiranë.

Drejtuar: Shoqërisë “SIRETA-2F” shpk, me NUIS **K51501008J** dhe me adresë:
Lagjia Babrru Fushe, Paskuqan, Tiranë.

Procedura e prokurimit: Procedurë e Hapur.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-63886-04-19-2018.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje Inerte”, afati: **Nga nënshkrimi i kontratës deri më datë 31.12.2018 sipas nevojave dhe kërkesave të Autoritetit Kontrator.**

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme

Publikime të mëparshme (*nëse zbatohet*): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 16, Date 23.04.2018.

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara si më poshtë:

1. Shoqëria “EURO-ALB” shpk me NUIS K66613407H dhe me vlerë **44.789.700** (dyzet e katër milion e shtatëqind e tetëdhjetë e nëntë mijë e shtatëqind) leke pa TVSH.
2. Shoqëria “KUPA” shpk me NUIS K51615512C dhe me vlerë **50.256.600** (pesëdhjetë milion e dyqind e pesëdhjetë e gjashtë mijë e gjashtëqind) leke pa TVSH.
3. Shoqëria “LIM-EM” shpk me NUIS K22218005O dhe me vlerë **47.261.000** (dyzetë e shtatë milion e dyqindë e gjashtëdhjetë e një mijë) leke pa TVSH.
4. Shoqëria “SIRETA-2F” shpk me NUIS K51501008J dhe me vlerë **47.117.400** (dyzetë e shtatë milion e njëqind e shtatëmbëdhjetë mijë e katërqind) leke pa TVSH.
5. Shoqëria “Shpresa-AL” shpk me NUIS K31321021N dhe me vlerë **47.761.450** (dyzet e shtatë milion e shtatëqind e gjashtëdhjetë e një mijë e katërqind e pesëdhjetë) leke pa TVSH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. Shoqëria “EURO-ALB” shpk me NUIS K66613407H.

Përkatësisht për arsye të mëposhtme:

- a) Operatori Ekonomik nuk plotëson piken 2.3.1 Kapaciteti Teknik ku kërket :
Furnizime të së njëjtës natyrë të realizuara gjatë tre viteve të fundit të aktivitetit të

operatorit, në vlerën prej jo më pak se 40% e fondit limit të vënë në dispozicion përkatësisht: **20,712,533** (njëzet milion e shtatëqind e dymbëdhjetë mijë e pesëqind e tridhjetë e tre) lekë pa TVSH.

këto furnizime të së njëjtës natyrë do të vërtetohen me dokumentacionin si më poshtë:

Kur furnizimi i së njëjtës natyrë është e realizuar me institucione shtetërore, Operatori Ekonomik do ta vërtetojë duke paraqitur Kontratën e nënshkruar me institucionin, të shoqëruar detyrimisht me vërtetimin e lëshuar nga Institucioni shtetëror për realizimin e suksesshëm të kësaj kontrate dhe faturat me tvsh.

OSE

Kur furnizimi i së njëjtës natyrë është realizuar me subjekte private Operatori Ekonomik do ta vërtetojë këtë shërbim duke paraqitur kontratën e lidhur me subjektet private të shoqëruar me faturën përkatëse tatimore të shitjes pasi vlera e kontratave të paraqitura është në shumën totale 2.989.571 leke pa tvsh.

- b) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.5 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: *Operatori Ekonomik duhet të paraqesi fletë analizë të lëshuar brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga data e hapjes së ofertave, të lëshuar nga një laborator i çertifikuar nga organet kompetente të Shtetit Shqiptar* pasi Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur flete analize për çdo artikull të kerkuar. Mungojne flete analizat për artikullin nr.2 deri nr.6 dhe nr.9 deri nr.10.
- c) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.7 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: *Operatori Ekonomik duhet të paraqesë Leje Mjedisore (Kodi III.1.B) dhe Leje Shfrytëzimi në përputhje me objektin e prokurimit (për Inerte) të vlefshme deri në realizimin e kontratës.* pasi lejet mjedisore të paraqitura nuk janë në përputhje me objekt prokurimin.
- d) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.11 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: *Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë Çertifikatë PASS 99-2012 (e vlefshme dhe e akredituar nga DPA ose nga Organizma Ndërkombëtare Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë). (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë Çertifikatën ISO)* pasi ISO e paraqitur nga Operatori Ekonomik është e pa akredituar.

2. Shoqëria “KUPA” shpk me NUIS K51615512C.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

- a) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.5 Kapaciteti Teknik ku kerkohet : *Operatori Ekonomik duhet të paraqesi fletë analizë të lëshuar brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga data e hapjes së ofertave, të lëshuar nga një laborator i çertifikuar nga organet kompetente të Shtetit Shqiptar* pasi Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur flete analize për artikujt e kerkuar.
- b) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.6 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: *Operatori Ekonomik duhet të ketë Impiant prodhimi dhe përpunimi të inerteve në pronësi/ përdorim ose Kontratë Furnizimi për materiale inerte të lidhur para noterit shoqëruar me dokumentacionin e pronësisë të Impiantit të prodhimit dhe përpunimit të inerteve me afat deri në përfundimin e kontratës si dhe të ketë të përcaktuar sasi të kërkuara nga AK* pasi Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e këtij kriteri.
- c) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.7 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: *Operatori Ekonomik duhet të paraqesë Leje Mjedisore (Kodi III.1.B) dhe Leje Shfrytëzimi në përputhje me objektin e prokurimit (për Inerte) të vlefshme deri në realizimin e kontratës* AK pasi Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e këtij kriteri.
- d) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.12 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: *Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës.*

Mjetet	Sasia	Gjendja
<i>Kamion me kapacitet mbajtës minimumi 14 ton</i>	<i>5 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>
<i>Kamionçinë me kapacitet mbajtës 3.5-5 ton</i>	<i>1 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>
<i>Fadromë</i>	<i>2 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>
<i>Eskavator me goma</i>	<i>1 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>
<i>Autovinç</i>	<i>1 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>

Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që vërteton regjistrimin e mjetit; b) leje qarkullimi; c) certifikatën e kontrollit teknik; d) siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e) certifikatën për transport mallrash brenda vendit, (e vlefshme). Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a) dokumenti që vërteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c) certifikatën e kontrollit teknik, d) siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e) certifikatën e për transport mallrash brenda vendit, (e vlefshme). Mjetet të shoqërohen me kontratën përkatëse të qirasë/furnizimit, e vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të kontratës, objekt i këtij prokurimi. Në rastin e mjeteve të tjera duhet të jenë aktet e ç'doganimit ose faturat tatimore të blerjes.

Për mjetet që nuk shënohen në regjistra publike duhet të paraqiten dokumentat që vërtetojnë pronësinë e tyre.

Për mjetet e marra me qera të paraqitet kontrata përkatëse noteriale e qirasë ku të specifikohet objekti i kontratës dhe afati i saj.

Operatori Ekonomik duhet të paraqesë foto për secilin mjet të deklaruar ku të jetë e dukshme dhe targa e mjetit.

Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të verifikojë dhe kontrollojë në çdo kohë deri në përfundimin e kontratës mjetet e pajisjet teknike të deklaruara. (Deklaratë nga administratori i shoqërisë ofertuese), pasi Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur dokumentacionin për mjetin Fadromë.

3. Shoqëria “LIM-EM” shpk me NUIS K222180050.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

- a) *Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.8 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë Certifikatë **ISO 9001-2008** (e vlefshme dhe e akredituar nga DPA ose nga Organizma Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë). (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë Certifikatën ISO) pasi ISO e paraqitur është e pa akredituar.*
- b) *Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.9 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë Certifikatë **ISO 14001-2004** (e vlefshme dhe e akredituar nga DPA ose nga Organizma Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë). (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë Certifikatën ISO) pasi ISO e paraqitur është e pa akredituar.*
- c) *Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.10 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë Certifikatë **OHSAS 18001 :2007**(e vlefshme dhe e akredituar nga DPA ose nga Organizma Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë). (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë Certifikatën ISO) pasi ISO e paraqitur është e pa akredituar.*
- d) *Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.11 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë Certifikatë **PASS 99-2012**(e vlefshme dhe e akredituar nga DPA ose nga Organizma Ndërkombëtarë*

Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë). (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë Çertifikatën ISO) pasi ISO e paraqitur është e pa akredituar.

- e) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.5 Kapaciteti Teknik ku kerkohet : *Operatori Ekonomik duhet të paraqesi fletë analizë të lëshuar brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga data e hapjes së ofertave, të lëshuar nga një laborator i çertifikuar nga organet kompetente të Shtetit Shqiptar pasi Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur flete analize artikujt e kerkuar nr.1;2;6;9;10.*
- f) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.12 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: *Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës.*

Mjetet	Sasia	Gjendja
<i>Kamion me kapacitet mbajtës minimumi 14 ton</i>	<i>5 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>
<i>Kamionçinë me kapacitet mbajtës 3.5-5 ton</i>	<i>1 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>
<i>Fadromë</i>	<i>2 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>
<i>Eskavator me goma</i>	<i>1 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>
<i>Autovinç</i>	<i>1 copë</i>	<i>Pronësi ose me qera</i>

Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që vërteton regjistrimin e mjetit; b) leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik; d) siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e) çertifikatën për transport mallrash brenda vendit, (e vlefshme). Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a) dokumenti që vërteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik, d) siguracionin e mjetit,(i vlefshëm); e) çertifikatën e për transport mallrash brenda vendit, (e vlefshme). Mjetet të shoqërohen me kontratën përkatëse të qirasë/furnizimit, e vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të kontratës, objekt i këtij prokurimi. Në rastin e mjeteve të tjera duhet të jenë aktet e ç'doganimit ose faturat tatimore të blerjes.Për mjetet që nuk shënohen në regjistra publike duhet të paraqiten dokumentat që vërtetojnë pronësinë e tyre.Për mjetet e marra me qera të paraqitet kontrata përkatëse noteriale e qirasë ku të specifikohet objekti i kontratës dhe afati i saj.Operatori Ekonomik duhet të paraqesë foto për secilin mjet të deklaruar ku të jetë e dukshme dhe targa e mjetit. Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të verifikojë dhe kontrollojë në çdo kohë deri në përfundimin e kontratës mjetet e pajisjet teknike të deklaruara. (Deklaratë nga administratori i shoqërisë ofertuese) pasi Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur dokumentacionin per mjetin fadrome dhe kamioncine.

4. Shoqëria “Shpresa-AL” shpk me NUIS K31321021N

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

- a) Operatori Ekonomik nuk ploteson piken 2.3.11 Kapaciteti Teknik ku kerkohet: *Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë Çertifikatë PASS 99-2012 (e vlefshme dhe e akredituar nga DPA ose nga Organizma Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë). (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë Çertifikatën ISO) pasi ISO e paraqitur është e pa akredituar.*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Shoqërinë “SIRETA-2F” shpk me NUIS K51501008J me adrese Lagjia Babrru Fushe, Paskuqan, Tiranë, se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej: 47.117.400 (dyzetë e shtatë milion e njëqind e shtatëmbëdhjetë mijë e katërqind) leke pa TVSH, është identifikuar si ofertë e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Përgjithshme Nr. 2 të Punëtorëve të Qytetit, Rruga 5 Maji, sigurimin e kontratës siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 (tridhjetë) ditëve që nga dita e marrjes së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i kontratës suaj, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë 31.05.2018.

Ankesa: Nuk ka.

